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1. Çàïèøåòå äâîéíèÿ èíòåãðàë∫ ∫
K

f(x, y)dxdy , K = {(x, y) ∈ R2 : x2 + y2 ≥ 1, −1 ≤ x ≤ 1, x + y ≤
√

2}

êàòî ïîâòîðåí ïî äâà ðàçëè÷íè íà÷èíà (ñ âúíøíî èíòåãðèðàíå ïî x è ñ âúíøíî èíòåãðèðàíå

ïî y).

2. (à) Äàéòå äåôèíèöèÿ íà ìíîæåñòâî, ïðåíåáðåæèìî ïî Ëåáåã.

(á) Äîêàæåòå, ÷å åäíî êîìïàêòíî ìíîæåñòâî å ïðåíåáðåæèìî ïî Ëåáåã òî÷íî òîãàâà, êîãàòî

çà âñÿêî ε > 0 òî ìîæå äà ñå ïîêðèå ñ êðàåí áðîé ïàïàëåëîòîïè ñúñ ñóìàðíà ìÿðêà, ïî-ìàëêà

îò ε.
(â) Äàéòå äåôèíèöèÿ íà ìíîæåñòâî, èçìåðèìî ïî Ïåàíî-Æîðäàí.

(ã) Ôîðìóëèðàéòå íåîáõîäèìî è äîñòàòú÷íî óñëîâèå çà èçìåðèìîñò ïî Ïåàíî-Æîðäàí.

Äîêàæåòå ãî.

(ä) Ðàçãëåäàéòå ìíîæåñòâîòî

A = {(x, y) ∈ R : x ∈ Q, y ∈ Q, x2 + y2 ≤ 1}

Òîâà ìíîæåñòâî ïðåíåáðåæèìî ëè å ïî Ëåáåã? Äàëè å èçìåðèìî ïî Ïåàíî-Æîðàäàí?

Îáîñíîâåòå ñå.

3. Äàéòå äåôèíèöèÿ íà òîâà êàêâî çíà÷è åäíî ïîëå äà å ïîòåíöèàëíî. Äîêàæåòå, ÷å

êðèâîëèíåéíèÿò èíòåãðàë îò âòîðè ðîä íå çàâèñè îò ïúòÿ, à ñàìî îò êðàéíèòå òî÷êè, òî÷íî

òîãàâà, êîãàòî íåïðåêúñíàòîòî âåêòîðíî ïîëå å ïîòåíöèàëíî. Íàìåðåòå ïîòåíöèàë çà ïîëåòî

F (x, y) =
(
2xex2

(3y + 5), 3ex2
+ 1

)

4. Äàéòå äåôèíèöèÿ íà îðèåíòàöèÿ âúðõó äàäåíà ïîâúðõíèíà. Íàïèøåòå ÿâíî åäèíè÷íàòà

íîðìàëà êúì êîíè÷íàòà ïîâúðõíèíà S = {(x, y, z) ∈ R3 : z2 = 2(x2 + y2), 0 < z < 5}, êîÿòî
ñî÷è èçâúí òÿëîòî K = {(x, y, z) ∈ R3 : 2(x2 + y2) ≤ z2, 0 ≤ z ≤ 5}

5. Èçâåäåòå ôîðìóëàòà çà ïëîù íà ïîâúðõíèíàòà íà ðîòàöèîííî òÿëî. Ïðåñìåòíåòå ëèöåòî

íà òîðà

ϕ(θ1, θ2) = ((5 + 2 cos θ1) cos θ2, (5 + 2 cos θ1) sin θ2, 2 sin θ1)

êúäåòî ïàðàìåòðèòå θ1 è θ2 ñå ìåíÿò â èíòåðâàëà [0, 2π].

6. Ïðåñìåòíåòå èíòåãðàëà íà Ãàóñ ∫ ∫
S

〈
x− x0

‖x− x0‖3
,n

〉
êúäåòî S å ÷àñòè÷íî ãëàäêà ïîâúðõíèíà, êîíòóð íà îáëàñòòà G è x0 ∈ G.


